

Протокол

Внеочередного Пастырского собрания Кишинёвской и Болградской епархий от 30. 07/12. 08. 2014 г. на Апп. от 70-ти Силы, Силуана, Крискента, Епенета и Андроника.

Собрание началось пением молитвы "Царю Небесный" в 11.45, после Божественной Литургии.

Присутствовали: Преседатель собрания преосвященнейший архиепископ Георгий правящий архиерей, архим. Анфим (Тудос) секретарь, протоиерей Василий Икизли, иеромонах Алексей (Калоев), иеромонах Николай (Завьялов), иеромонах Дамиан (Восиан), иерей Александр Фриптуляк, иерей Роман Куцитару.

Из клириков на собрании отсутствовали иерей Симеон Калоев, который передал право голоса иеромонаху Алексею (Калоеву); иеромонах Дула (Патоска), который через правящего архиерея передал письменно своё мнение, решение и голос по рассматриваемому вопросу.

Председатель ставит на голосование проект повестка дня, в котором один вопрос: - О сложившейся ситуации в епархии и выборе кандидата в викарного епископа Кишинёвской епархии.

Постановили: единогласно утвердить повестку дня.

По вопросу повестки дня выступил председатель собрания археп. Георгий.

После обсуждения председателем предложено для тайного голосования в бюллетень внести всех клириков монахов и избрать счётную комиссию в составе: Председатель протоиерей Василий Икизли, иерей Александр Фриптуляк, иерей Роман Куцитару.

Постановили: провести тайное голосование, в бюллетень для тайного голосования внести всех клириков монахов и утвердить состав счётной комиссии в составе: Председатель протоиерей Василий Икизли, иерей Александр Фриптуляк, иерей Роман Куцитару.

Клирики иеромонах Дула (Патоска) (письменно), иеромонах Алексей (Калоев), иеромонах Дамиан (Восиан) снимают свои кандидатуры с голосования в пользу архимандрита Анфима (Тудос).

Начинается голосование.

Итоги голосования: Председатель протоиерей Василий Икизли зачитывает протокол счётной комиссии и сообщает результат голосования: за архимандрита Анфима (Тудос) Пастырское собрание проголосовало единогласно (10 голосов). (Протокол счётной комиссии прилагается).

Постановили: кандидатом на рукоположение в викарного епископа по результатам голосования является архимандрит Анфим (Тудос).

Правящий архиерей, председатель собрания, официально уведомил клир епархий, что в случае непослушания правящему архиерею и отхода от нашей Церкви, клирик должен себя считать запрещённым в священнослужении на основании канонических правил, даже если он не получил на руки указа о запрещении от правящего архиерея. Все его священнодействия в состоянии запрещения будут не действительными. Если клирик в состоянии законного запрещения в священнослужении дерзнёт священнодействовать то будет лишён сана.

Постановили: уведомление правящего архиерея принять к сведению.

Слушали протокол Пастырского собрания.

Постановили: протокол Пастырского собрания утвердить.

Собрание закончилось пением молитвы "Достойно есть" в 12.45 дня.

Подписи участников Пастырского Собрания:

+ Архиепископ Георгий
Архимандрит Анфим (Тудос) *Анфим*
Протоиерей Василий Икизли *Икизли*
Иеромонах Алексей (Калоев) *Калоев*
Иеромонах Николай (Завьялов) *Завьялов*
Иеромонах Дамиан (Восиан) *Восиан*
Иерей Александр Григорьев *Григорьев*
За Иерей Симеона Калоева *Калоев*
Иерей Роман Кичмару *Кичмару*
За иеромонаха Дулу + Архиеп. Георгий *Георгий*